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内容要点：
· 校党委书记、校长丁忠明主持研讨“新经管”建设工程总体方案
· 《安徽财经大学“新经管”建设工程总体方案》正式印发
· 《“新经管”建设工程思想大讨论及学科专业建设发展等规划编制工作方案》已经形成
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[bookmark: _Toc420590169]
※ 校党委书记、校长丁忠明主持研讨“新经管”建设工程总体方案
2018年3月9日校党委书记、校长丁忠明召开会议，就发展规划处起草的《安徽财经大学“新经管”建设工程总体方案》（讨论稿）进行专题研讨。校办、人事处、教务处、学生处、研究生处、招生就业处、国际交流中心、科研处、社会合作处等部门负责人参加会议并进行充分讨论。

※《安徽财经大学“新经管”建设工程总体方案》正式印发
[bookmark: 文件编号]《安徽财经大学“新经管”建设工程总体方案》经3月12日学校党委常委会审定，于3月14日正式印发（校党字〔2018〕18号）。
总体方案分为三个部分：
第一部分明确了“新经管”建设工程总体方案的指导思想和基本原则。强调工程建设要科学研判和准确把握现阶段高等教育发展趋势以及经济社会发展新要求，特别是新一代信息技术对高等教育改革和发展的支持与促进，积极更新并有效确立先进教育理念，坚持立德树人，坚持以学生为中心，以学科建设为龙头，以专业建设为抓手，以提高人才培养质量为核心，实现内涵式发展，全面完成学校“十三五”建设发展目标任务基础上，尽快建成地方有特色高水平教学研究型大学。为准确把握“新经管”基本内涵、有效推进工程建设，应当坚持理念先行、立德树人、内涵发展、协调推进等基本原则。
第二部分提出“新经管”建设工程的总体目标并进行了任务分工。工程建设总体上要实现以下目标：学校人才培养供给侧和区域及行业经济社会发展需求侧结构要素得到有效融合，学校支撑和引领区域和行业经济社会发展能力水平得到有效提升；毕业生适应大数据、云计算、互联网、人工智能等新技术要求的知识、能力和素质得到全面提升，高层次应用性经济管理类专门人才培养质量得到全面提升；学科专业动态调整机制更加完善，办学优势和办学特色得到进一步彰显，学校地方特色高水平大学建设有效推进。主要任务包括“新经管”建设工程思想大讨论、制定实施学校中长期学科专业建设发展规划、全面修订人才培养方案、有效推进创新创业教育、着力加强优势特色课程建设、改革优化实践教学体系、有效提升教师教学科研能力、改革完善本科专业评估机制、切实加快智慧校园建设等九大方面。
第三部分从组织领导、经费投入与考核监督三个方面明确了推进“新经管”建设工程的组织与实施保障。

※《“新经管”建设工程思想大讨论及学科专业建设发展等规划编制工作方案》已经形成
[bookmark: 部门发文编号][bookmark: _GoBack] “新经管”建设工程领导小组办公室（发展规划处）于3月15日印发《关于报送“新经管”建设工程具体工作方案的通知》（校发字〔2018〕3号），要求各牵头部门依据工程建设总体方案的主要任务及责任分工等，抓紧制定各项任务的具体工作方案（工作思路、工作内容、责任分工、时间进度等），并于3月30日前报送“新经管”建设工程领导小组办公室（发展规划处）。
[bookmark: _Hlk509408510]根据《关于印发<安徽财经大学“新经管”建设工程总体方案>的通知》（校党字〔2018〕18号）安排，发展规划处牵头负责的“开展“新经管”建设工程思想大讨论”“制定实施学校中长期学科专业建设发展规划”两项工作具体方案已经校领导同意并已下发（校发字〔2018〕4号）。根据本方案，学校将围绕“新经管”建设工程的社会背景、核心内涵、宗旨目标及其对学校学科专业建设、人才培养模式改革与优化、教师教学科研能力提升、教育教学管理制度与机制改革的具体影响等开展交流研讨，并于9月下旬完成《安徽财经大学“十三五”学科建设发展规划》《安徽财经大学“十三五”专业建设发展规划》修订程序，11月下旬形成《安徽财经大学中长期学科专业建设发展规划（2021-2030）》（草案）。


